
 المادة: رياضيات         السادسللصف ترة الدراسية الأولى الفمراجعة                 وزارة التربية    
                                        التعليمية العامة  منطقة الجهراء

                                                                       1025/ 1024  العام الدراسي       مدرسة ملا عيسى مطر
 السؤال الأول:

 اوجد المتوسط الحسابي والوسيط والمدى والمنوال للبيانات التالية :( ) 

                             6  ،2  ،2 ،4  ،2  ،8 
 المتوسط الحسابي = 

 

 الترتيب : 

 
 الوسيط = 

 

 المدى =

 
    المنوال = 

 
=========================================================================================== 

 : الأعداد التالية ترتيبا تصاعديا رتب) ب ( 

0.46     ،       0.09      ،        0.46      ،      0.4             

   
 

=========================================================================================== 

 (ـ)ج

 :  النظامي بالشكل العدد اكتب     

 ألف وثمانية16و مليون 212 و مليار 2     (1

 
 14ألف و 456و مليون 233مليار  4  (  2

 

 : موجزبالشكل ال    33    040   396(  العدد :  3
 
 

 9   411  30 8    العشري العدد في  9  للرقم المكانية القيمة (  4  

 

 

 . عشرة من جزء أقرب إلى ا  قرّبم                                                   2.963  (  5

 . مئة من جزء أقرب إلى ا  قرّبم                                                      5.864(   6

 . ألف من جزء أقرب إلى ا  قرّبم                                                     9.2842  (7

 أقرب عدد صحيح . أقرب إلى ا  قرّبم                                               27.584( 4

 

 

 



8)     434  ÷3   =                                 9        )483  ÷13  = 
  

                           
               

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   السؤال الثاني:
 (: 4( إلى )  1أ ( استخدم التمثيل لحل التمارين من ) 

 
 ؟السباحة  الذين يفضلون كم عدد الطلاب -1

 
 ؟الذين يفضلون كرة القدمالطلاب كم عدد  -2
 
 
 عن الطلاب  الذين يفضلون السباحةلطلاب ما زيادة عدد ا -3

 ؟ الذين يفضلون الجمباز
 
  

 ؟ رياضة أكثر تفضيلاً لدى هؤلاء الطلابأي  -4
 

 

 

 تج :                                             ) جـ ( أوجد ناتج :) ب( أوجد نا

     

8.56  +59.7 =                                   29.46 - 23.9 =                                           

        

 
 
 
 ( أوجد ناتج كل مما يلي :  جـ) 
 =  32÷  7و29  (2
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 ( أوجد ناتج كل مما يلي : د) 
 

 2)        800 × 40  = 
  

 1     )3400    ÷  400   = 
 

 3    ) 80  +344  +10  = 
 
4        )4  +4  ×1  = 
 
5       )9 – 21  ÷4  = 
  
 4      )3  ×5 – 8  = 
 
 7     )4  ÷3  ×5  = 
 
 8      )4  ( ×3  +5  = ) 

 
 ........... س =فإن :   22=  4س +  إذا كان :    (   9

          
 ........... = فإن : ص    9=  4 - ص إذا كان : (    20
 

 ........... = فإن : ل  7=  ل  – 21 إذا كان : (     22
 

  

 = 3و1÷  3و84     :( أوجد ناتج و                            أوجد ناتج كل مما يلي :  ( 2 ( هـ 
 

 = 0و43×  21و4 
 
 
 
 

 
 

 

99 400   ،  36 640  ،   36 000  ،   36 644( رتب تنازلياً :      9 

 
 

 

 =  31 234  - 73  580                                     ( أوجد ناتج ما يلي : 20   
 

945   344    +458   139 =        
                 

 
          

      6  2   1   

×  2   4   



 السؤال الثالث : اكمل : 
،   ن =              30ن = ×   0و3      1 )  

 
( 3    0و41        ن =،                41ن = ×     

 
ن =   ،                  0و09 ن =÷   9   ( 3     

   
0و060ن = ÷             ،  ن =   0و60  (  6    

 

 

 ( من التمثيل البياني المجاور أجب عن الأسئلة التالية :5 

 ( كم عدد أهداف نادي الجهراء ؟ أ      

 ( أي النوادي لها أكثر عدد أهداف ؟ ب      

 ( كم يزيد عدد أهداف نادي القادسية عن نادي السالمية ؟  جـ     

 ي ؟ ( كم طول الفترة على المحور الرأسد     

 ( ما اسم التمثيل البياني المجاور ؟ هـ     

 

 

 

 

 

 

 

 ونادر سالم عدد الكتب التي قرأها كل من( يبين الجدول التالي  6  

 اصنع تمثيلاً بيانياً بالأعمدة المزدوجة لهذه البيانات .     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

             
             
             
             
             
             
             
             
             
             

نوع 

 تاريخية دينية ثقافية علمية الكتاب

 4 8 2 2 سالم
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 :  كراري أدناه لتصنع مدرجاً تكرارياً تول الداستخدم ج( 7
. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 
أكتب العدد بالشكل المطول :  ( 4  

634   401   090   46 =  
 

= 4و06      
 

بالشكل النظامي :  ( اكتب رمز العدد9  
 
أجزاء من ألف  9    
 

جزء من عشرة الالاف   36  
 
 
 

( اكتب العدد بالشكل الموجز : 9  
   9   600   006    314      

         
  0و63   (10

 
 

0و041  ( 11  
 
   

  (  5) و  (  4)( أكتب ثلاثة أعداد بين العددين : 12

 

 

 
 

3و9)   و  )   ( 3  13 و 8 )( أكتب ثلاثة أعداد بين العددين :

العلامات  الوزن ) كجم( 

 التكرارية

 التكرار

15  1 
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15  8 

18  7 
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 ف
            

             
             
             
             
             
             
             
             
             
             



 السؤال الثالث:
 ورقة الإجابة: ( توجد عبارات، ظلل في  3 – 1في البنود ) 

 ( إذا كانت العبارة صحيحة، )ب( إذا كانت العبارة خاطئة) 

 

 0و49  <  0و6(   1)

   

(1  )4  ×3– 6  =0 
 
   

، واحدة فقط منها صحيحة، اختر الإجابة الصحيحة ثم ظلل ( لكل بند يوجد ثلاثة اختيارات 4 –3: في البنود ) ثانياً 

 : لإجابة دائرة الرمز الدالة عليهافي ورقة ا

  3،  6،  4،  0،  3،  3، 3    الوسيط للبيانات التالية(  3) 

 
              3                                     6                                       0  
 
 ةمقربا لأقرب جزء من عشر 3.664العدد ( 4) 
 
             1.6                                    3.60                                3.6 
  
 فإن   ن =       630ن = ×   6و3( 5)
 
   

             10                                    100                                   1000 
  
 :القاعدة في الجدول المقابل هي  ( 4) 
 

       
  4س +                                4×  س                                 5× س                 

          
 

========================================================== 
                 إجابة السؤال الخامس ) الموضوعي(:

 
   : أولاً 
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 ثانياً :

   

 

   


